

# 市区将投放3万辆共享电单车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 2月14日,牡丹晚报全媒体记者从市城市管理局获悉,为方便市民出行,我市将分两批投放不低于3万辆青桔、松果、美团共享单车。

“目前,招标工作已经完成,月底将投放第一批车辆。”市城市管理局党组成员、副局长孙军在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,2月13日,市城市管理局

已经召开了共享电单车投放推进会,青桔、松果、美团三家企业负责人参加会议并做发言交流。

孙军表示,为优化公共服务基础设施,进一步提升市民出行便利度,经市政府研究,通过招标方式引进了三家共享电单车运营商,全力助力菏泽经济社会发展。共享电单车企业要立足菏泽实际,按照既定预案和工作时序,通过倒排工期、压减环

节,有序推进共享电单车市场投放量和投放效率;职能部门要充分借鉴省内外兄弟城市先进经验,加大工作一线协调力度,为尽快实现共享电单车的市场投放提供便捷服务。

牡丹晚报全媒体记者了解获悉,三家公司首批将各投放2000辆共享电单车,预计2月底投放完成;第二批预计3月底投放完成,各公司投放不低于8000辆。



## 9户居民违规用热被移交公安机关

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

2月15日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力集团有限公司了解获悉,本供暖季以来,该公司持续开展了供热稽

查集中整治活动,对十余户违规用暖户进行了严厉处理,另有9户居民因违规用热,被移交公安机关。

### 收缴锁闭阀钥匙17把,追缴损失近30万元

“公司稽查人员根据缴费名单,重点对未缴费用户进行稽查,对违规用热户进行拍照录像取证,对私开阀门的违规用户,按照相关规定没收锁闭阀钥匙并追溯来源。”菏泽民生热力集团公司相关工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,本采暖季至今,该公司通过部门自查、集团监督稽查等多种稽查方式,查到多起违规用暖行为。其中,稽查人员已对将军苑、凯兴天下、奥斯卡春城、水榭花都、金御华府、天华公馆、菏泽建、菏泽新河等小区十余户违规用暖户进行了严厉处理,收缴锁闭阀钥匙10余把,对违规用户催缴了供暖费、损失费,并对态度恶劣、拒不承认的违规用暖户移交公安机关处理。

另外,菏泽民生热力集团龙盛供热公司稽查人员发现,个别用户存在私接管道、私开暖气阀、擅自改装破坏公共设施等行为,严重损害了其他热用户的用热权益,干扰了集中供热秩序,并且造成了极大的安全隐患。针对以上违法行为,龙盛供热公司联合执法部门通过缜密排查,截至目前,已对单县舜师名园、幸福小镇、永顺国际、北辰新都、单州华府、泰信花园、大名城、伯爵国际等小区20余户私开阀门的违规用暖户进行了严厉打击,收缴锁闭阀钥匙17把,追缴损失



近30万元,其中对9户严重违规用暖户移交公安机关,对其进行依法处罚。

### 违规用暖,构成犯罪的,依法追究刑事责任

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力集团公司了解获悉,每个小区、每

一栋楼甚至每户的供热量是严格根据供暖面积进行设计、核定、调节的,一旦有用户违规用热,就打破了热力平衡,消耗了更多的额定流量,供给其他正常用热户的热量势必减少,将直接影响其他用户的正常用热。但仍有不少住户无视法律法规,甚至存在多次偷盗暖的行为,不仅给供暖系统造成诸多安全隐患,还严重损害了周边住户利益,给社会造成了恶劣影响。

“各用暖户如发现有违规用热行为,可拨打菏泽民生热力客服热线0530-7351118、7351108进行反映。”菏泽民生热力集团公司相关工作人员提醒广大用户不要以身试法,也希望广大市民共同阻止违规用热行为,维护自身权益。

根据《菏泽市供热条例》第三十三条、第三十八条及第五十五条规定:用户应当妥善使用和维护自有供热设施,对擅自改动供热管道、安装管道泵、循环泵、

## 情暖童心,关爱困境儿童



2月15日,成武县星火公益协会的志愿者们来到成武县汶上集镇王集学校,陪困境学生包饺子、开展体育活动。据志愿者邵明根介绍,志愿者自备了面粉、厨具等,并设计了寓教于乐

的游戏类体育活动,在帮助孩子们进行劳动实践的同时,也希望困境学生感受到来自社会的关注与温暖。

牡丹晚报全媒体记者 胡云华 摄

## 做强做大木瓜特色产业

木瓜精深加工联合研发座谈会在郓城举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月13日,菏泽市市树(木瓜)精深加工联合研发座谈会在山东佰诺生物科技有限公司召开,市林业局木瓜产业研发服务团队、木瓜生产加工各龙头企业参加座谈会。

在座谈会上,来自栽培、加工、研发、营销不同领域、不同行业的专家学者结合自身实际踊跃发言,围绕木瓜产业发展现状及未来前景、全市木瓜研究的方向、木瓜精深加工的方法与路径等进行交流。大家一

致表示,将进一步坚定信心,围绕把木瓜产业做大做强的目标,加强木瓜精深加工联合研发,不断探索科技创新路径,促进全市木瓜产业高质量发展。

据悉,木瓜树是菏泽的市树,菏泽木瓜栽培历史悠久,文化底蕴深厚,树木观赏价值、果实保健作用和药理功能的开发潜力巨大。做强做大木瓜特色产业,对于发展特色经济林、改善生态环境、拓宽农民就业渠道、增加农民收入具有重要的现实意义。